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Übungen zur Vorlesung
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Prof. Dr. Roland Meyer Abgabe bis 3.11.2015 um 14h

Aufgabe 1.1 (Gruppen)
Bilden Sie nach Möglichkeit Abgabegruppen der Kardinalität 3.

Aufgabe 1.2 (Verbände)
Geben Sie für die folgenden Strukturen an, ob sie (vollständige) Verbände sind:

Struktur kein Verband Verband vollständig
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d)
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e) Betrachten Sie die Menge I := {[a, b] | a, b ∈ R} der Intervalle über den reellen
Zahlen. Ist (I,⊆) ein (vollständiger) Verband? Wie berechnet man t in (I,⊆)?

Aufgabe 1.3 (Verbände)
Seien (D1,≤1) und (D2,≤2) vollständige Verbände. Zeigen Sie:

a) > = u∅ = tD1 und ⊥ = t∅ = uD1

b) (D1 ×D2,≤) ist ein vollständiger Verband,
wobei (d1, d2) ≤ (d′1, d

′
2) gdw. d1 ≤1 d

′
1 und d2 ≤2 d

′
2.

c) Für jede Menge M ist die Potenzmenge (P(M),⊆) ein vollständiger Verband.

d) Jeder endliche Verband ist vollständig.
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